Les homophones grammaticaux

«aret« a»

« a » sans accent est le verbe avoir. Pour vérifier il peut étre remplacé par « avait »
ex : Le chien a mangé sa pdtee......... Le chien avait mangé sa pdiée

« & » ne peut étre remplacé par « avait »

dans :Je suis allé @ Paris........ Je suis aﬂfa avait Paris  n'est pas correct

« on » et « ont » -

« ont » est le verbe avoir. Pour vérifier il peut étre remplacé par « avaient »
ex : Les chien ont mangé leur pdtée.........Les chien avaient mangé leur pdtée
« on » ne peut étre remplacé par « avaient »

dans :il faut qu'on parte........ il faut u'avaient parte  n'est pas correct
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« et » et «est»

« est» est le verbe étre. Pour vérifier il peut étre remplacé par « était »
ex : Le chien est mignon.........Le chien était mignon
« et » ne peut étre remplacé par « était » (on peut le remplacer par « et puis »)

dans :le chien et le chat se disputent........ le chien était le chat se disputent  n'est pas correct

« son » et « sont »

« sont » est le verbe étre. Pour vérifier il peut étre remplacé par « étaient »
ex ' Les chien sont beaux......... Les chien éetaient beaux
« son » ne peut étre remplace par « étaient »

dans :il mange son dessert........ il mange étaient dessert n'est pas correct



